Контрольная работа №1
Тригонометрические функции числового аргумента
Вариант 1

А1. Вычислите    а) 
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; б) sin (-1560o).

А2. Найдите значение выражения   2сtg
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А3. Упростите выражение     
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А4. Постройте график функции   
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В1. Упростите выражение     
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В2. Найдите координаты точек пересечения с осями координат графика функции     
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Контрольная работа №1

Тригонометрические функции числового аргумента
Вариант 2

А1. Вычислите   а) 
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;  б) cos 3660o.

А2. Упростите выражение     
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А3. Найдите значение выражения   cos
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А4. Постройте график функции   
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В1. Упростите выражение     6tgx – 1,  если   ctgx = 3.

В2. Найдите координаты точек пересечения с осями координат графика функции     
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